

爹娘相继脑溢血病倒,这个家却没有垮

14岁少年“扶起”瘫痪父母

本报12月8日讯(记者 于潇潇) 母亲因脑溢血瘫痪3年,父亲也于今年10月同样突发脑溢血病倒,然而,这样一个几乎坍塌的家,竟靠一个14岁少年的稚嫩肩膀撑了起来。8日,在昌邑市下营镇二甲村,记者见到了14岁的谢林全和他的父母。

8日中午,记者来到昌邑市二甲村时,谢林全一家正在吃午饭。父亲谢相生右手能动,正勉强地趴在炕上,用筷子夹面条,而住在东屋的母亲谢绘只能靠在炕边,由儿子谢林全喂饭。

谢绘体弱多病,6年前便已卧床不起,3年前更是因脑溢血瘫痪在床。年仅8岁的谢林全早早帮父亲担起了家庭责任。而今年10月下旬,正在家中干活的谢相生又突发脑溢血,14岁的谢林全成了家里唯一的支柱。为了方便照顾,谢林全将父亲挪进了西屋,由近80岁的爷爷贴身照顾,自己则和母亲住在东屋。

每天早上,谢林全5点半便起床,一边热敷,一边为父母擦洗身体、收拾房间。喂父母吃完早餐后,自己再骑自行车赶往学校。由于学校距离较远,中午回家,谢林全往往只来得及照顾父母吃饭,自己只能简单扒上两口便匆匆离开。晚上放学回来,照顾父母洗漱、上厕所后,谢林全才开始做晚饭,顺便做出第二天的早、午饭。一切准备妥当,谢林全才有时间坐下来写作业、复习功课。

“没办法啊,以前是我照顾他们两人,现在我也只能被照顾了。”谈起现在的窘境,父亲谢相生叹了口气,浑浊的泪水溢出眼角。“林全从小就跟着我吃苦,现在里里外外,更是只能靠他一人了。”

谢林全告诉记者,他有时候功课忙赶不回来,父母就由爷爷照顾,亲戚和邻居也会来帮忙。每到周末,天气好的时候,谢林全会用轮椅把母亲推到父亲房间,“爸妈常常说上两三个小时的话,也有时一句话不说,他们只是对着哭。”



谢林全正在给母亲喂午饭。

即使是这样的相聚,谢林全也不知道还能坚持多久。不多的积蓄

早已耗在高额的医疗费上,而由于没有经济来源,“现在爸妈都已经停了药,就这么干靠着”,平时生活只能靠亲戚和邻居接济。

酒后话不投机 提刀就砍

一人进病房 一人进班房

本报12月8日讯(通讯员 李清华)6日晚,同在青州某机械厂打工的两个临朐老乡,在拿到工资后到酒馆把酒言欢,几杯酒过后,话语不投机发生争执,其中一人提起砍刀就砍,最终一人入院接受治疗,一人进派出所班房。

家住临朐县的杜某,两年前来到青州市东夏镇某机械厂干活,干活很卖力比较受赏识,然而此人爱好喝酒,但酒量不大,喝酒就容易醉。两个月前,90后的同乡人李某听说杜某在此很“潇洒”,因此也来到了这个机械厂干活。

12月6日当天,工厂发了上个月的奖金,两人当晚就叫上几个朋友把酒言欢,几杯酒过后,大家都略带醉意,此时李某因敬酒与杜某吵了起来,众人赶紧劝架。但杜某仍出言不逊,李某恼羞成怒,拿起门口的一把刀,挥刀朝杜某的脑袋砍去,杜某的脑袋顿时鲜血直流。

众人见此情况,赶紧拉开李某并报了警,同时拨打了120。青州市公安局东夏派出所民警立即赶到现场,杜某被送往医院接受治疗,李某和其他相关人员则被带至派出所接受讯问,目前,李某已被刑事拘留。

嫌前面的车太慢,猛打方向盘超车

大货撞断护栏坠落5米高桥

本报12月8日讯(赵超 王大伟)8日,青银高速(济青段)青岛方向81公里处发生一起坠桥事故,一辆大货车超车时撞断了右侧护栏,坠落5米深的桥下,司机受伤。

早上6时许,在青银高速公路青岛方向81公里处,一辆潍坊牌照的厢式重型货车冲破道路右侧护栏坠入5

米深的桥下,车头严重受损,车厢破裂,车上近500箱辣椒酱散落在车外,淹没了整个车头,驾驶员被紧紧地挤在车里生死不明。

到达现场后,民警立即联合消防、路政人员一箱一箱地清理压在车上的货物,然后利用电动切割工具仔细地分离着卡在驾驶员腿部的铁皮,一

边指挥急救人员对伤者的头部进行止血和包扎,一边协调路政人员维持现场秩序,疏导交通。经过一个多小时的努力,伤员被成功救出并即刻送往高密市中医院。因抢救及时,驾驶员已经脱离生命危险。

随后民警赶到医院及时联系上了伤者家属,经询问受伤驾驶员李

某得知,他是潍坊一家物流公司的司机,早上在配货站装了辣椒酱准备往青岛港码头送货上船,行至事发地点时发现前方一辆大货车占着超车道而且车速较慢,李某便想从右侧超过该车,没想到把方向打急了,大货车撞断了右侧护栏,任凭他踩刹车也无济于事,眼睁睁看着车坠下桥。

潍坊蓝天医院
WEIHANG BLUESKY HOSPITAL

潍坊市、县级保定点单位 新农合定点医院

连线权威专家
0536-2999120

男科	妇科
肛肠	白癜风

不孕不育

地址:潍坊市东风东街虞河路口
QQ: 8275106 网址: www.wfityy.com

潍坊蓝天医院特色优势之九: 打造品牌男科, 我们一直努力

一份耕耘,一份收获。在2009年举办的“山东特色专科展示”中,潍坊蓝天医院男科荣登主榜。每一位医生都带着满腔的热情和责任心,以“全心全意”为宗旨,以“精益求精”为信念,以“以人为本”为理念,以更优质的医疗服务,更贴心的关怀,更贴心的服务,全力打造品牌男科,为男性健康事业贡献自己的一份力量!

潍坊蓝天医院男科品牌之路
品牌与品质是医院一道亮丽的风景线。而蓝天医院男科品牌之路,则是从每一位患者的健康出发,从每一位医生的责任心出发,从每一位患者的健康出发,从每一位医生的责任心出发,从每一位患者的健康出发,从每一位医生的责任心出发...

不仅注重男科,更注重男科品牌之路
过去几年,医院男科专科所取得的成就,已经得到了社会的广泛认可。但我们不是仅仅满足于眼前的成绩,我们更注重男科品牌之路的打造。我们在技术上、服务理念上、服务态度上,都进行了全面的提升。我们相信,只有不断提升自己,才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。

潍坊蓝天医院男科品牌之路
潍坊蓝天医院男科品牌之路,是一条充满挑战的道路。但我们坚信,只要我们坚持“以人为本”的理念,坚持“精益求精”的信念,坚持“全心全意”的宗旨,就一定能够打造出品牌男科,为男性健康事业贡献自己的一份力量!

◆ 山东男科会诊中心主任、教授,有40年临床经验的男科专家长期坐诊;
◆ 汇聚全国10余名具有高级职称且临床经验丰富的医学权威专家担任首席医疗专家,确保医疗和安全

看病首选老医师 疗效更有保证!

热烈庆祝“前列腺腔道介入技术”高峰论坛在蓝天医院成功举办!

2999120 院址:潍坊市东风东街虞河路口289号 网址: www.wfityy.com
公交: 市内乘16、21、22、30、56路公交车至虞河路口下车即到 QQ咨询: 8275106

专家亲诊 专业治疗

牛皮癣	牛皮癣
鱼鳞病	鱼鳞病
痤疮暗疮	痤疮暗疮
皮肤病	皮肤病

潍坊蓝天医院 皮肤病治疗中心
引进高效系列药物, 专治牛皮癣(银屑病)、鱼鳞病、面部痤疮、暗疮、粉刺、各类皮炎湿疹等各种痒痒症、过敏性、顽固性皮肤病, 见效快, 治愈疗程短。如果你在其他医院治疗没有信心, 潍坊蓝天医院就是你最好的一次选择。
地址: 潍坊市东风东街289号(烈士陵园东侧), 市内乘16、21、22、30、56、76路公交车至虞河路口站下车即是。
节假日不休
咨询电话
6101168

潍坊尊一医院
中医降糖 治病求本

糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”降血糖、平血糖; 阻并发性综合治疗糖尿病。该疗法是从纯天然中药中提取得有效成分, 经高科技活细胞萃取技术生产的高纯度天然降糖系列药。能激活胰岛细胞再生, 修复胰岛功能, 滋阴补肾, 益气润肺, 滋补肝肾, 全面提升人体免疫力, 同时治疗糖尿病引起的眼底病变、心脑血管病变、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能减退等多种慢性并发症, 用药3天血糖下降; 一个月: 患者“三多一少”症状消失, 心慌气短, 浑身乏力、皮肤瘙痒、腹泻便秘等症明显好转。可以停用其他降糖药, 胰岛β细胞完全可以健康代谢, 患者血糖达到正常。2个月: 胰岛功能改善, 人体各器官全面修复, 血糖稳定不反复, 降糖药可减量服用。6个月至一年后血糖达到持久平稳, 并发症得到根本控制, 血糖不反弹。可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。该系列药疗效好, 请患者放心就诊。
电话: 868695
地址: 北海路与玉清街交叉
口东100米东20路、23路公交车到尊一医院下车